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股票的风险系数如何计算－－怎么计算股票的投资风险率
和投资回报率-股识吧

一、两种股票，β系数为2和1.2。风险报酬率为5%，投资组合的
风险收益率为6%。计算投资组合的预期收益率。

展开全部这个题从现有条件看没法计算。
首先不知道无风险收益率。
另外如果组合的风险收益率为6%，市场风险报酬率为5%，则组合的β系数=1.2，
两种股票最低的β系数都为1.2，所以推导组合中只有乙股票，没有甲股票。
但由于不知道无风险收益率，所以还是没法计算。
-----个人意见

二、投资风险与股市风险系数（β系数），标准差和期望值的关
系

标准差和β是衡量证券风险的两个指标，侧重不同。
标准差强调的是证券自身的波动，波动越大，标准差越大，是绝对的波动的概念；
证券A的标准差比证券B小，我们说，证券A的整体波动风险比较小，证券B的整体
波动风险比较大。
标准差中，既包含了市场风险，又包含了该证券的特异风险，specificrisk。
相反，β强调的是相对于整个市场（M），这个证券的波动大小，是以整个市场为
参照物的。
当市场波动1个百分点时，证券A波动1.25个百分点，所以我们说，证券A的市场风
险较大；
证券B相对市场，则波动0.95个百分点，我们说，证券B的市场风险较小。
扩展资料：防范对策防范并化解财务风险。
以实现财务管理目标，是企业财务管理的工作重点。
&nbsp；
(1)认真分析财务管理的宏观环境及其变化情况，提高适应能力和应变能力。
为防范财务风险，企业应对不断变化的财务管理宏观环境进行认真分析研究，把握
其变化趋势及规律，并制定多种应变措施，适时调整财务管理政策和改变管理方法
。
(2)不断提高财务管理人员的风险意识。
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必须将风险防范贯穿于财务管理工作的始终。
(3)提高财务决策的科学化水平。
防止因决策失误而产生的财务风险。
在决策过程中。
应充分考虑影响决策的各种因素，尽量采用定量计算及分析方法并运用科学的决策
模型进行决策。
对各种可行方案要认真进行分析评价。
从中选择最优的决策方案，切忌主观臆断。
(4)理顺企业内部财务关系，做到责、权、利相统一。
要明确各部门在企业财务管理中的地位、作用及应承担的职责，并赋予其相应的权
力，真正做到权责分明，各负其责。
参考资料来源：股票百科-投资风险

三、用统计学计算股票风险

就用方差算就可以了啊。
如果你知道方差的算法，那么原理就是把A、B这10周的价格计算出平均值，然后
用每周的价格-平均值，再平方 然后把这10个数相加，用和除以10 分别算出A
B的方差，方差小的说明其价格波动小，那么就更适合该投资者

四、股票风险溢价怎么计算？

风险溢价计算公式：有风险的投资工具的报酬率与无风险报酬率的差额，风险溢价
指的是投资人要求较高的收益以抵消更大的风险，而风险溢价是金融经济学的一个
核心概念，对资产选择的决策，资本成本以及经济增值(EVA)的估计具有非常重要
的

五、如何计算股票的收益和风险

我理解你是想问购买股票的收益和风险。
股票收益的计算收益=（卖出价-买入价）/买入价*100
（%）其中卖出与买入价都应考虑交易费用。
收益可能为正即盈利，也可能为负即亏损。
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股票风险的计算所谓风险通常是指不确定性，对购买股票来讲，可理解为买入股票
后盈利的可能性（概率）的大小。
而个股的涨跌与很多因素有关，例如与管理层政策、市场供需、个股基本面、个股
技术面等有关。
这样风险测算的难度就很大了。
不过也可以简化：例如很多技术流派，只跟踪趋势和成交量，这样风险度量就有股
价涨跌概率=F（趋势、成交量）这样的关系了。
个人拙见，呵呵。

六、计算证券收益风险及相关系数

先求单个证券的期望收益和标准差，因为相关系数为零，所以直接根据两个证券的
比例计算组合的期望收益和标准差。
一楼说的对，没有权重没法计算。
这是最基本的计算，只要学过是肯定会做的。
10分就想要详细过程，还是死心吧。

七、怎么计算股票的投资风险率和投资回报率

风险率是个坑，风险率=可投资总金额/投资金额.回报率，是指以前的收益率=（股
票的卖价-买价）/买价如果是学金融的。
回报率=（股票的卖价-
买价）/（(银行的税率+1）*买价)具体要看怎么定义本金的内容。
。
。
。

八、股市里的风控怎么计算

展开全部股市里的风控怎么计算简单说就是设定一些条件控制和降低风险，但是降
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低风险的同时也会降低收益，总的来说利大于弊，

九、投资风险与股市风险系数（β系数），标准差和期望值的关
系

展开全部这个题从现有条件看没法计算。
首先不知道无风险收益率。
另外如果组合的风险收益率为6%，市场风险报酬率为5%，则组合的β系数=1.2，
两种股票最低的β系数都为1.2，所以推导组合中只有乙股票，没有甲股票。
但由于不知道无风险收益率，所以还是没法计算。
-----个人意见
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